

灵山大街一路口两天两起车祸

位于松园小区东南角附近,暂时没装交通灯,开车一定要小心

本报泰安8月23日讯(记者 赵兴超) 在灵山大街新修西段,与长城路相邻一处无名路口,22日早上两车相撞。23日早上,又有一辆汽车和电动车刮擦。因这段道路还未交付使用没有交通灯,市民呼吁车辆到这儿慢点。

23日早上7点多,在新修的灵山大街西段,松园小区东南角路口,一辆电动车和一辆汽车刮擦。电动车主刘女士沿灵山大街自东向西骑行,汽车从北开来,双方都没看到对方,等到路中央才发现躲闪不及,电动车刮到汽车前保险杠。双方受损较轻,刘女士说,每天到这个路口她都有担心,“车速太快,躲也躲不开。”22日早上9点左右,在同一路口,两辆汽车撞上,由北向南的一辆汽车,被自西向东的一辆汽车撞倒车身右侧,车身凹陷,另一辆车车头



这么宽的马路,两辆车还是撞上了。本报记者 赵兴超 摄

变形严重。

“这个路口挺宽,又没有交通灯,车速不自觉快起来。”松园小区周先生说,路口隔三差五就有事故,大多都是车速快惹的祸。在这个路口记者看到,东西方向的灵山大街宽度在40米左右,南北方向的道路也在30米左右。往来电动车、摩托车和汽车车速

快,到路口不减速,有的还加速通过。行人过路口小心谨慎,机动车大多也不避让行人。

附近居民说,路口车辆多,应该尽快装交通灯。灵山大街道路指挥部工作人员称,灵山大街还在建设,这段路还没交付使用,交通灯等设施在规划建设中。

《电动车突自燃 八龄童被烧伤》追踪

7岁孩子捐出25元零花钱

本报泰安8月23日(记者 赵兴超) 7月19日,本报《电动车突自燃 八龄童被烧伤》报道了肥城市安驾庄镇东坞村8岁女孩被自燃电动车烧伤,全家陷入困境。23日,多名爱心人士捐款,一名7岁的济宁孩子,捐出25元零花钱。

22日,做了植皮手术一周的武同龄,花光了家底4万多元。22日,23日,武文玉接到全省各地爱心人的电话。淄博刘女士女儿今年11

岁,她说,看看小同龄,心里很难受,“力量小,汇几百元过去,是心意。”

东营陈先生,看着报纸上孩子的凄惨情景,他和妻子都忍不住落泪。“孩子这么坚强懂事,一定帮一把。”陈先生,济宁市潘先生打来电话,他7岁的女儿潘梦哲捐出所有零用钱,“我只有25块钱,都捐给姐姐。”

武文玉说,这两天,他一共收到575元爱心捐款。

小区禁止养宠物惹争议

有居民说养狗扰民,有居民认为养狗是个人自由

本报泰安8月23日讯(记者 陈新) 近日,中兴花园小区门口贴通知禁止养宠物,对这一规定,有些市民拍手称快,也有市民提出质疑,觉得这种做法侵犯了养狗人的自由。

近日,中七里社区中兴花园小区门口贴出了一张禁止养宠物的通知,希望养宠物的业主能够将宠物移走。“我觉得应当禁止养宠物。”周女士说,自己家既有老人又有小孩,如果不小心被宠物,特别是大型犬咬到或

吓到都不好。“小区内有人养狗,每天晚上都乱叫,真是让人受不了。”居民孙先生抱怨。“你看现在大街上到处都是狗粪,就是因为狗太多了”,居民张先生也不希望小区内有人养狗。

但小区内也有居民质疑的声音,“我不认为养狗有什么不对,法律都没禁止人养狗,小区有什么权利禁养宠物。”居民刘女士认为,物业这种做法侵犯了养狗人的自由。同时,有居民对这项规定能否推行有质疑,居民

吴女士认为,小区总会有人喜欢养狗,这是不可避免的,物业也禁止不了。

中兴花园物业负责人韩经理说,物业之所以贴这种通知,是有业主投诉宠物狗噪音等问题。韩经理说,小区内养大型犬是禁止的,小型犬只要办理了证件,不影响他人还是能养的。“我们物业不是执法部门,如果居民执意养狗,我们也没有办法,只能劝阻。”韩经理说,此规定并非强制性的。



流动货车

23日,泰前街道嘉德社区帮高位截肢残疾人张丽申请一台流动售货车,使她自食其力。图为一位社区居民在张丽的流动货车前购物。

本报记者 赵苏炜 摄

美菱 Meiling

节能产品惠民工程

三源家电美菱冰箱

节能大换购

锁定8月25日、26日

节能冰箱

抢

美菱

美菱30年节能成果惠民补贴大行动

节能补贴+以旧换新同步享受 机不可失 惠不可挡



200立升

双门0.39度, 预交订金认筹价1999元
以旧换新10%+国家补贴260元后

补贴后价 1539元



205立升

三门0.39度, 预交订金认筹价2199元
以旧换新10%+国家补贴260元后

补贴后价 1719元



中国乒乓球队专用产品
中国乒乓球协会官方专用产品

冰箱品质服务 美菱追求公平

泰安三源地址: 泰安市财源大街108号 电话: 8330880 网址: http://www.sanyuanjd.com 网上商城: sy-buy.com